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Contexte 

Robin Hess, 43 ans, touche un salaire annuel de 85,000.- francs. Pour
ses deux fils, il perçoit des allocations de formation professionnel d'un
montant de 500 francs par mois

Francesca Garcia, a pris sa retraite le 20 février 20XX et a continué a
travailler dans l'entreprise jusqu'au 31 août 20XX. Elle touchait un
salaire mensuel de 3,000.- francs

Yuma Sommer, 24 ans, a travaillé quelques jours à notre entrepôt cette
années pendant l'inventaire. Pendant cette période, elle gagne a total
2,000.- francs

Calculez le salaire annuel déterminant soumis à l'AVS pour les collaborateurs mentionnés ci-
dessous d'après leur situation. L'entreprise ne paie pas de 13e salaire. Si aucun montant n'est 
obtenu inscrivez la chiffre 0 

Salaire annuel soumis à 
l'AVS en CHF
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